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Besl u itenl Ust raadsvergader¡ng

31mei2022
19.30 uur

Raadszaal gemeentehuis

Wethouders

de heerJ. ten Kate

mevrouw S. Voortman

de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, J. Slager, R. Slager en H' Troost (SGP)

de herenJ.C. Bos, L. Hoeve, K. Piel, M. Troost, A. Schra (CU)

mevrouw S. Bijker, mevrouw G. Compagner, de heer A. Hokse (CDA)

mevrouw A. Lok, de heer A. Stegeman (Gemeentebelangen)

mevrouw L. Lubberink (PvdA)

de heren L. Mulder, A. Mussche en mevrouw H, Brinkman

5.

'l

2.

Opening

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van

harte welkom.

Vaststellen agenda

Mevrouw Lok vraagt om ingekomen stuk 1296 gemeente Oldambt motie - Opvang vluchtelingen

om Ter Apel te ontlasten aan de agenda toe te voegen. De voorzitter concludeert na inventarisatie

bij de fracties dat de raad niet instemt met het verzoek. Wel stemt de raad in met het agenderen

van de brief voor de volgende raadsvergadering.

Spreekrecht agendapu nten
Er hebben zich geen insprekers gemeld

Vaststell¡ng besluitenlijst / L¡jst van toezeggingen en aanvaarde moties

4.a De besluitenlijst van 17 mei 2022 wordt ongewijzigd vastgesteld.

4.b De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 1 7 mei 2022 worden

ongewijzigd vastgesteld.

lngekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen

a. lngekomen stukken
De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld, met de vermelding dat

ingekomen stuk 1296 wordt geagendeerd

b. Collegeberichten

De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld.

De heren Piel, H. Troost en Stegeman stellen vragen over collegebericht 601 : Raadsmemo

evaluatie i ngesloten verklari ngen vrachwerkeer

Wethouder Brinkman beantwoordt de gestelde vragen, en doet de toezegging schriftelijk terug

te komen op de vraag of er een overzicht is van de klachten van burgers omtrent het

3.

4.



vrachfuerkeer over de Van Andelweg. Daarnaast zegt mevrouw Brinkman toe terug te komen
met een indicatie wanneer het tweede deel van deze memo verwacht kan worden.

Mevrouw Lok en mevrouw Compagner stellen vragen over collegebericht 602: openingstijden
gemeentehuis.

Wethouder Mulder geeft antwoord op de gestelde vragen.

¡Gstuurlijkc Flanning
De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen.

C.

d. Vragcn cn mededelingen

Er worden geen vragen gesteld.

6.

7.

8.

9.

lcsluitvormend hamcrstuk Intcgrale laadvisie en plaats¡ngsbeleid

De raad besluit met algemene stemmen:

1. ln te stemmen met de lntegrale Laadvisie en het Plaatsingsbeleid.

De heer Stegeman legt namens de fractie van Gemeentebelangen een stemverklaring af: Wij

zijn tevreden over de integrale, laad- en plaatsingsbeleid van de laadpalen. We vragen ons

echter wel af of wij de doelstelling die wij onszelf gesteld hebben gaan halen in deze korte
periode. Dat was nog een kanttekening die wij hier toch graag bij wilden plaatsen, omdat we

ons nogal een doelstelling opleggen zell en dan moet dat wel gebeuren. Daar hebben wij onze

vraagtekens bij.

Eesluitvormend hamerstuk ontwerpbegroting 2023 en jaarstukken 2021

Omgcvingsdienst Isselland
De raad besluit met algemene stemmen:

1. ln te stemmen met de ontwerpbegroting 2023 van de Omgevingsdienst lsselland en geen
zienswijze in te dienen;

2. Kennis te nemen van de jaarstukken 2021 van de Omgevingsdienst Usselland;
3. Bijgevoegde reactie aan de Omgevingsdienst Usselland te verzenden na instemming met

de ontwerpbegroting.

Besluitvormend ha merstu k: Begrot¡ ng 2O23 GG D [ssella nd

De raad besluit met algemene stemmen:
1. Geen zienswijze in te dienen op de ontwerp Programmabegroting 2023 en de

meerjaren ra ming 2024-2026 van GGD Usselland;
2. B¡"gevoegde reactie aan de GGD lsselland te verzenden na instemming met de begroting.

Besluitvormend hamerstuk RSJ flsselland jaarrekening202l en begrotings-kadernota
2023

De raad besluit met algemene stemmen:
1 . Kennisnemen van het proces rondom de jaarrekening2}2l van het RSJ Usselland
2. Kennisnemen van de begroting en kadernota 2023 van het RSJ lsselland
3. Geen zienswijze in te dienen op de begroting en kadernota 2023 van het RSJ lsselland
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13.
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Kennis nemen van de ontwerpbegroting 2023 en de meerjarendoorrekening2024-2O26 en

daarop een korte reactie (geen zienswijze) geven overeenkomstig bijgevoegde conceptbrief

Besluitvormcndc besprcekstuk Vaststellen bestemmingsplan en nota zienswijzen bouw

woning Lindenlaan 24 Staphorst
De raad besluit met 15 stemmen (CDA, CU, PvdA, SGP) voor en 2 stemmen (GB) tegen
1. ten aanzien van de ingediende zienswijzen te beslissen overeenkomstig de conclusies in

het'Rapport zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Lindenlaan24 te Staphorst';

2. het bestemmingsplan Staphorst Dorp-Rouveen, partiële herziening, Lindenlaan 24

Staphorst, met de identificatiecode NL.lMRO.0180.1 102021002-VS01, met in achtneming
van de in het'Rapport zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Lindenlaan 24 te Staphorst'
genoemde aanpassingen, op grond van artikel 3.1 en 3.8 van de Wet ruimteluke ordening
(Wro) juncto artikel 1 .2.1 tot en met artikel 1.2.5 van het Besluit ruimtelijke ordening (Bro)

gewijzigd vast te stellen;
3. op grond van artikel 1 .2.4 Bro de digitale ondergrond met identificatiecode NL.lMRO.0180.

1102021002-VS01 vast te stellen;

4. in afiruijking van artikel 6.12 eerste lid Wro geen exploitatieplan vast te stellen

Opiniörcnd: lGstuursopdracht opvang vluchtelingen Oekraine

De burgemeester draagt het voorzitterschap over aan de plaatsvervangend voorzitter van de

raad, de heer H. Troost.

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als

besluiwormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 14 juni 2022.

De burgemeester doet de toezegging dat de raad een overzicht ontvangt van de "uitgaven

faciliteren vluchtelingen" en daarnaast een toelicht¡ng onÛangt of aan de voorwaarden van de

begroting wordt voldaan met name ten aanzien van de drempel mbt de algemene reserve.

Opiniërend: bcantwoording artikel 47 vragen inzake energiearmoede

De raad debateert in twee termijnen over dit onderwerp.

slu¡ting vergadering

De voorzitter sluit de vergadering om 21 .25 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.

Vastgesteld in de openbare vergadering n de gemeente Staphorst op 14 juni2022.

Voorzitter, Griffier,



10. Besl uitvormend bespreekstu k: Reestmond : ontwerpbegrot¡ ng 2O23 en

m eerj a ren d oo rre ken i ng 2024-2026

De heer Stegeman dient amendement 94: Brief Reestmond in, en roept de raad op:

Om de zin in de conceptbrief:
. "Wij vragen hierbij nogmaals aandacht voor dit onderwerp en verwachten dat dit door het

nieuwe bestuur van Reestmond in 2022 voortvarend wordt opgepakt dat dit leidt tot een

voorstel aan de gemeenteraden."

Als volgt te wijzigen:
. Wij vragen hierbij nogmaals aandacht voor dit onderwerp en verwachten dat dit door het

nieuwe bestuur van Reestmond in 2O22 voorWarend wordt opgepakt zodat dít leidt tot een

voorstel aan de gemeenteraden dat uiterlijk in het tweede kwartaal 2023 zal worden
gepresenteerd.

De heer R. Slager legt namens de fractie van de SGP een stemverklaring af. Het amendement

kwam een klein beetje als verrassing, maar toch wel enigszins van hoe houden we dit nu

zuiver qua inbreng. Tekstueel denk ik dat het voor ons eigenlijk, dat we de opdracht geven om

de brief uit te laten gaan, de tekst, hoe dit precies wordt omschreven, is denk ik niet aan ons

zelf, omdat te moeten wijzigen omdat in het besluit te moeten opnemen, omdat ook daarover

op dat deel van de tekst te besluiten. Paar dingen. De tijdsdruk spreekt ons aan, waar we

concreet worden. Er moeten wel een paar dingen gebeuren, daar hebben we de afgelopen
jaren ook op aangedrongen. Die inspanningsverplichtingen zijn wat ons betreft in de eerste

alinea wel goed verwerkt en is ook duidelijk wat de wethouder aangeeft, daar kunnen we mee

leven er is. Dan is er nog de situatie, het bestuur van Reestmond moet nog gevormd worden,

later in de komende weken, we moeten dit volgen hoe dat gaat. Dus daarom gaat het ons nu

een stap te ver om in te stemmen met dit amendement.

De heer M. Troost legt namens de fractie van de ChristenUnie een stemverklaring af. Wij zien

dit amendement dus als een inspanningsverplichting. Zorgvuldigheid en welzijn van de

doelgroep staan bovenaan, wat ons betreft. Deze voorwaarden zijn belangrijker dan het dalen

van de termijn. Met deze verklaring willen we wel instemmen met dit amendement.

Mevrouw Compagner legt namens de fractie van het CDA een stemverklaring af. wij vinden de

inbreng van Gemeentebelangen goed. Wij snappen de punten die ze maken, en ja je kan er

een hele semantische discussie over voeren of dit op dit moment hier thuishoort Maar er gaat

wel signaal van uit. We willen dat signaal van harte ondersteunen. We gaan het amendement

steunen.

Mevrouw Lubberink legt namens de fractie van de PvdA een stemverklaring af, Wij draaien het
om. Het is een amendement op een begeleidend briefje bij een begroting. Het is niet eens een
zienswijze. Bovendien vinden wij dat Reestmond, wij hopen dat we vertrouwen in Reestmond
kunnen houden en dat dat een goede plek is voor de mensen die daar werken, dus wij zullen
dit amendement niet steunen.

Het amendement wordt met 10 stemmen (CU, GB, CDA) voor, en 7 stemmen (SGP, PvdA) tegen

aangenomen.

De raad besluit met algemene stemmen


